

В преддверии зимних каникул с учащимися гимназии-колледжа были проведены различные профилактические мероприятия по правилам безопасного поведения в зимний период. На классных часах, пятиминутках безопасности рассматривались вопросы о недопущении выхода на лед, об опасности получения травм при катании на тюбингах, ледянках, соблюдении правил дорожного движения и обязательного ношения фликеров. Для ребят были организованы диалоговые площадки с представителями МЧС и инспекции по делам несовершеннолетних Ленинского РУВД. Ребята повторили правила пожарной и электробезопасности, порядок действий в случае ЧС. Инспектор ИДН Шмаенков А.О. разъяснил учащимся об их ответственности за совершение административных правонарушений, недопущении использования пиротехнических средств в период новогодних праздников и многое другое.



